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EMERGENZA UCRAINA: RACCOLTA FONDI. 
Cari amici, 

siamo tutti coinvolti dalla tremenda realtà dei fatti che stanno accadendo in Ucraina e la nostra coscienza 

ci dice che non possiamo restare insensibili di fronte alla tragedia umanitaria che sta colpendo milioni di 

vittime innocenti. 

Qualora condivideste l’idea che è doveroso fare qualcosa in aiuto di tanti disperati che stanno già 

entrando nel nostro paese, una delle vie, che abbiamo percorso anche in passato come Associazione, è 

quella di appoggiare la CARITAS negli aiuti che sta già fornendo ai primi profughi 

effettuando un bonifico bancario in suo favore (causale “Europa/emergenza Ucraina”) tramite:  

• Banca Popolare Etica, via Parigi 17, Roma –Iban: IT24 C050 1803 2000 0001 3331 111 

• Banca Intesa Sanpaolo, Fil. Accentrata Ter S, Roma – Iban: IT66 W030 6909 6061 0000 0012 474 

• Banco Posta, viale Europa 175, Roma – Iban: IT91 P076 0103 2000 0000 0347 013 

• UniCredit, via Taranto 49, Roma – Iban: IT 88 U 02008 05206 000011063119 

 
Riteniamo possa essere per voi utile il seguente pro memoria ricordandovi che, come riportato nel sito  

https://www.caritas.it/home_page_archivio/come_contribuire/00000042_Deducibilita_e_detraibilita.html 

a decorrere dal 1° gennaio 2018, ai sensi dell'art. 83 del D. Lgs 117/2017: 

  

“ le persone fisiche che effettuano erogazioni liberali in denaro (secondo modalità tracciabili) possono detrarre 

dalla propria irpef un importo pari al 30% delle predette somme fino ad un importo complessivo in ciascun periodo 

d’imposta non superiore a € 30.000,00,  ovvero,  alternativamente dedurre dal proprio reddito complessivo netto la 

somma erogata nel limite del 10% del reddito complessivo dichiarato ecc.” 

 

Vi suggeriamo quindi di inserire la spesa nel 730 redditi 2022 conservando fra la documentazione  copia 

del bonifico da cui figuri chiaramente nella causale “Europa/emergenza Ucraina, Ordinante: nome 

cognome, C.F……” ed in questo modo otterrete l’agevolazione fiscale (che, alla resa dei conti, riduce di 

quasi un terzo quanto versato in beneficenza). 

 

Confidando che questi atti di solidarietà contribuiscano a farci sentire vicini a coloro che hanno dovuto in 

questi giorni abbandonare le loro case e con l’auspicio che questa maledetta guerra si risolva nel breve 

così da permettere loro un rientro in patria, siamo certi che vi unirete a noi in questa azione benefica.  
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